
 

    

 

 

                                                                                             

 

     

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: « Έλεγχος σχολικών κτηρίων » 
 

Αγαπητοί συνεργάτες Διευθύντριες & Διευθυντές,  

Σύμφωνα με όσα γνωρίζουμε μέχρι στιγμής, αύριο δε θα λειτουργήσουν όλα τα 

σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στους Δήμους Φαρκαδόνας και Καλαμπάκας, σύμφωνα 

με απόφαση των Δημοτικών αρχών. Ο Δήμος Τρικκαίων έχει ανακοινώσει ότι τα σχολεία του 

Δήμου θα λειτουργήσουν κανονικά αύριο. Αναμένεται η απόφαση του Δήμου Πύλης, η οποία 

εξ’ όσων γνωρίζουμε θα είναι μάλλον αρνητική για το άνοιγμα των σχολείων, την οποία 

απόφαση όμως θα πρέπει να διερευνήσετε προσωπικά.  

Ωστόσο σε κάθε περίπτωση, αύριο, οι Διευθύντριες & Διευθυντές και το προσωπικό 

ασφαλείας που θα οριστεί, θα πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο (αναφερόμαστε και για τα 

σχολεία που έχουν αναστολή λειτουργίας) και να ελέγξουν αν υπάρχουν ζημιές όπως σπάσιμο 

σωληνώσεων ύδρευσης ή θέρμανσης, διακοπή παροχής νερού στους χώρους υγιεινής και 

άλλες πιθανές ζημιές. Επίσης θα θέλαμε, εκτός των ανωτέρω, να μας ενημερώσετε αν υπάρχει 

ασφαλής πρόσβαση για τους μαθητές στο σχολείο.  

Για τα σχολεία που θα λειτουργήσουν, παρακαλούμε να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί 

κατά την εφημερία, να μην επιτραπεί η είσοδος ή έξοδος από τους χώρους του σχολείου για 

λόγους ασφαλείας, και τέλος, να επιστήσετε στους μαθητές σας την προσοχή κατά την 

προσέλευση και αποχώρησή τους από τα σχολεία για την αποφυγή ατυχημάτων. 

Παρακαλούμε να προβείτε σε όλες τις δέουσες ενέργειες που θα διασφαλίσουν την ομαλή 

λειτουργία των σχολικών  σας μονάδων και κυρίως την ασφάλεια των μαθητών σας. Με την 

ελπίδα να τελειώσει γρήγορα αυτή η θεομηνία, σας ευχόμαστε καλή δύναμη.  

Με εκτίμηση, 

 
 

 

 

 
Τρίκαλα, 16-01-2017 

Διευθύντριες - Διευθυντές 
Σχολικών μονάδων της Δ.Δ.Ε. 
Τρικάλων  

ΠΡΟΣ: 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ  
 
 
 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΚΛΑ 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, 

ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
----- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

 
Ταχ. Δ/νση:  Μ. Μπότσαρη 2 
Τ.Κ. – Πόλη:  42100 Τρίκαλα 
Ιστοσελίδα:  http://dide.tri.sch.gr 
Ηλ. Ταχ.:     mail@dide.tri.sch.gr 
Τηλέφωνο:  2431046455  
Φαξ:  2431024640 
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